Amtsblatt



der Stadt Geyer

Ausgabe 12 26. April 2024 Jahrgang 05

Inhalt	Seite
Beschlüsse der 55. Sitzung des Stadtrates der Stadt Geyer vom 09.04.2024	2 - 4

Impressum

Herausgeber:

Stadtverwaltung Geyer, Altmarkt 1, 09468 Geyer – Telefon: 037346/105 0

Email: stadtverwaltung@stadt-geyer.com

Verantwortlich für den Inhalt: stellv. Bürgermeister Peter Groß

Amtsblatt 12-2024-05 Seite **1** von **4**

Beschlüsse der 54. Sitzung des Stadtrates der Stadt Geyer vom 05.03.2024

Beschluss-Nr. 018/2024/SR:

Der Stadtrat der Stadt Geyer beschließt die Umsetzung der Maßnahme "Grundhafte Instandsetzung Hüttenhofgasse" wie in der Entwurfsplanung beschrieben.

Abstimmungsergebnis: Anzahl Mitglieder des

Stadtrates 17 anwesend: 12 Ja-Stimmen: 12

Beschluss-Nr. 019/2024/SR:

Der Stadtrat der Stadt Geyer beschließt die Veräußerung des Flurstücks Nummer 630/100 sowie des hälftigen Anteils des Flurstücks Nummer 630/99 der Gemarkung Geyer.

Abstimmungsergebnis: Anzahl Mitglieder des

Stadtrates 17 anwesend: 12 Ja-Stimmen: 12

Beschluss-Nr. 020/2024/SR:

Der Stadtrat der Stadt Geyer stellt den Jahresabschluss zum 31.12.2017 entsprechend dem vorgelegten Bericht über die Prüfung des Jahresabschlusses zum 31. Dezember 2017 für das Haushaltsjahr 2017 vom 22.01.2024 fest.

Abstimmungsergebnis: Anzahl Mitglieder des

Stadtrates 17 anwesend: 12 Ja-Stimmen: 12

Beschluss-Nr. 021/2024/SR:

Der Stadtrat der Stadt Geyer bestätigt die Annahme der Geldspende durch den Förderverein der freiwilligen Feuerwehr Geyer e.V. in Höhe von 7.000,00 €, sowie die Geldspende des Erzgebirgszweigvereins Geyer e.V. in Höhe von 100,00 €.

Abstimmungsergebnis: Anzahl Mitglieder des

Stadtrates 17 anwesend: 12 Ja-Stimmen: 12

Beschlüsse der 55. Sitzung des Stadtrates der Stadt Geyer vom 09.04.2024

Beschluss-Nr. 026/2024/SR:

Der Stadtrat der Stadt Geyer beschließt die Nachtragshaushaltssatzung 2024 in der vorgelegten Fassung.

Abstimmungsergebnis: Anzahl Mitglieder des

Stadtrates 17 anwesend: 9 Ja-Stimmen: 9

Amtsblatt 12-2024-05 Seite 2 von 4

Beschluss-Nr. 027/2024/SR:

Der Stadtrat der Stadt Geyer beschließt zum Bauvorhaben Errichtung eines Fußgängerüberweges S222 Ehrenfriedersdorfer Straße die Beauftragung des wirtschaftlichsten Bieters der durchgeführten Ausschreibung Firma Schuck Bau GmbH, Am Richterweg 6, 09518 Großrückerswalde zu einem Auftragswert von 92.656,89 EUR brutto.

Abstimmungsergebnis: Anzahl Mitglieder des

Stadtrates 17 anwesend: 9 Ja-Stimmen: 9

Beschluss-Nr. 028/2024/SR:

Der Stadtrat der Stadt Geyer beschließt die Anschaffung eines Rollgerüstes bis 8 m Höhe bei der Firma Dach-Maler-Baustoffe e. G. zu einem Anschaffungswert in Höhe von 2.920,97 EUR.

Abstimmungsergebnis: Anzahl Mitglieder des

Stadtrates 17 anwesend: 9 Ja-Stimmen: 9

Beschluss-Nr. 029/2024/SR:

Der Stadtrat der Stadt Geyer beschließt folgende Verwendung der Erbschaft Kurt Böttcher in der Kindertagesstätte Bingegeister:

- 1. Kita/Krippe:
- Beschaffung Mattenregale
- Beschaffung Krippenwagen mit elektrischem Antrieb
- Bodenbelagserneuerung Gruppenzimmer + Schlafraum
- Installation Klettergerüst mit Doppelschaukel
- Installation Klettergerüst Krippe
- Beschaffung von 2 Hütten für den Garten
- Aufbereitung Sandkasten
- Malerarbeiten in 2 Zimmern
- 2. Hort:
- Beschaffung Industriegeschirrspüler.

Die Maßnahmen haben einen Gesamtumfang von 49.800,00 €.

Der Restbetrag in Höhe von 34.600,00 € wird für künftige Sanierungsmaßnahmen in der Kindertagesstätte verwendet.

Abstimmungsergebnis: Anzahl Mitglieder des

Stadtrates 17 anwesend: 9 Ja-Stimmen: 9

Beschluss-Nr. 030/2024/SR:

Der Stadtrat der Stadt Geyer beschließt den vorgelegten Jagdpachtvertrag über das Eigenjagdrevier 2 der Gemarkung Geyer mit Herrn Martin Moßig, Burkhardtsdorf.

Amtsblatt 12-2024-05 Seite **3** von **4**

Abstimmungsergebnis: Anzahl Mitglieder des

Stadtrates 17 anwesend: 9 Ja-Stimmen: 9

Beschluss-Nr. 031/2024/SR:

Der Stadtrat der Stadt Geyer beschließt die Neufassung der Vereinbarung zum Präparieren der Loipen mit dem TSV Geyer e.V. - Abteilung Skijöring.

Abstimmungsergebnis: Anzahl Mitglieder des

Stadtrates 17 anwesend: 9 Ja-Stimmen: 9

Beschluss-Nr. 032/2024/SR:

Der Stadtrat der Stadt Geyer beschließt, die Beschlüsse Nr. 86/2022/SR vom 6.12.2022 und 19/2024/SR vom 5.03.2024 aufzuheben.

Abstimmungsergebnis: Anzahl Mitglieder des

Stadtrates 17 anwesend: 9 Ja-Stimmen: 9

Beschluss-Nr. 033/2024/SR:

Der Stadtrat der Stadt Geyer beschließt, das gemeindliche Einvernehmen zum Bauantrag zur Errichtung eines Bienenhauses und Lagerschuppens auf dem Flurstück 458 l, Carl-Demmler-Str., zu erteilen.

Abstimmungsergebnis: Anzahl Mitglieder des

Stadtrates 17 anwesend: 9 Ja-Stimmen: 9

Beschluss-Nr. 034/2024/SR:

Der Stadtrat der Stadt Geyer stimmt dem Waldumbau in Form einer Niederwaldbewirtschaftung auf dem Teil des Grundstücks 610/1 der Gemarkung Geyer, auf welchem der erforderliche Waldabstand gem. § 25 (3) SächsWaldG aufgrund des Bauvorhabens Neubau einer Wohnanlage mit 2 Mehrfamilienhäusern, einem Privat- und Gästehaus, Annaberger Straße, Flurstücke 35, 35c und 35d der Gemarkung Geyer (Az. 02808-2023-89) nicht eingehalten werden kann, zu.

Abstimmungsergebnis: Anzahl Mitglieder des

Stadtrates 17 anwesend: 9 Ja-Stimmen: 9

Amtsblatt 12-2024-05 Seite **4** von **4**